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Mazwa
Fwalikac Peinienie wachty morskiej i portowej
Qenaceenie
kwdiikx-:j:: A9
Humerzadaa: 01
Kod busza: AL 39-01-17.01
o Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
: dopuszcza sig inne sformulowania niz podane w kryterium, ale poprawne merytorycznie
R.1 Rezultat 1: Nakres drogi statku na kalce technicznej
A.1.1 ‘Wykredlenie na kalee KDd, nu calej trasie zliczenia graficenego drogi statku
R.1.2 (Opisanie katdw drogi nad dnem
R.1.3  |Opisanie pozyeji zliczonyeh i obserwowanyeh
R.1.4 ‘Wykredlenie metods graficeng czynnego uwzgledniania pradu
R.1.5 ‘Wykredlenie metody graficeng biernego uwzgledniania pradu
A6 [Wykreslenie pozyeji 2 namiaru i odk glosci lub 2 dwdch namiardw
AT [Wykreslenie pozyeji 2 dwich namiardw
R.1.8 Wykredlenie poxycji  dwich katéw poziomych
R.1.9 Estetyka pracy na mapie
R.2 Rezultat 2: Obliczenia nawigacyjne przy czynnym uwzglednianiu wiatru i pradu
Az (Wapdlregdne Pozycji-1. g1 =54"359°N, L1=019°309°E
o kryterium wnaje sig #u spelnione gdy obie wspolrzedne miesecey '.|¢ w tolerancji: 2
(Ohlicze nie kursy Eyrokompasowego ndpluwym k
R22
krvterium wznaje sig 2 speinione gdy wartesé mi
R23 (Ohliczenie predkosel nad doem na plerwseym kursie statku Vd = 128w
S kryterium uznaje sig u spelnione gdy wartasé mi e w tolern
(Ohlicze nie drogi po wodzie na puwvym fursie statku. Dw =234 Mm
R24
krvteriumspetnione pdy wantaéé miedei sie w olerangji: 2 mile moskie
A25 (Wapitreedne Pozycji-2. @ , =54"58,0'N, A, =019°39.8'F
o krvterinm sugnaje sie za spelnione gdy obie wspdiriedne mieszezg sig wtolerancji: 227
R26 (Ohlicze nie kursy Eyrokompasoweso na drogim korsie stath. KZ=045,5°
o kryterium uznaje sig za spelnione gdy wariose miesci sig w iolerancyi: £2*
R27 (Ohlicze nie predkodel wedhig wskazan logo na drugim korsie statkn ¥V, = 16,0 w
o kryterium snaje sie za spelnione gdy wartosé miesci sig w tolerancii: £ wezly
(Ohliczemie drogi po wodzie na dragim kumsie statku. Dw = 287 Mm
R.2.8 ) . ) - P " . .
kryterium wmaje sig za spelnione gdy wartasé mie ¢ w tolerngji: £2 mile monskie
(Oblicze nie odezytu logu w Pozycji-3. OL3 =624
R25 . S . oo " . .
kryterium wmaje sig #a spelnione pdy wartosé mie ¢ w tolerngji: £2 mile monskie
(Wapalrzgdne Pozyeji-3. g3 =557 14.1'N, A3=020°34 9'E
R.210 . o ) ; . . . s
kryterium uznaje sig e spetnione gdy obie wspatrzedne micsecey sie w tolerancji: £2
R.3 Rezultat 3: Obliczenia nawigacyjne przy biernym uwzglednianiu wiatru i pradu
A5 (Ohlicze nie kgta drogi nad dnem statkn. KDA=017 57
- kryterium uznaje sig sie wu spednione gdy wanaEé miedel sie w tokraneji: £2°
(Ohliczenie predkosel statku nad diem Vd = 145 w
R3.2 . Lo . N -
krylerium uznaje sie za spelnione sdy wartosé miesei sig w tolemneji: 22 werly
(Oblicze nie predkode statku wedtug wskazan logn VL= 10,9 w
R3.3 . S o PRS- -
kryterium uznaje si¢ za spetnione gdy wanosé miedei sic w tolerancji: £2 wealy
(Ohliczemie ramicy odezytow logy. ROL= 229
R34 . L L s . . .
krvterium wnaje sie wa_spelnione sdv wartosé miesei sie w tolerancji: 2 mile momskie
(O licze nie dmo atku nad dnem.  Dd = 30,5 Mm
R3.5 . R e " . .
kryterium wmnaje sig za spelnione gdy wartedé miesei sig w tolerncji: 22 mile morskie
(Oblicze nie drogi stutku po wodeie. Dw =252 Mm
R.36 ) y . AT " . .
kryterium wmaje sig wa spetnione pdy wartosé miedei sig w tolerncji: +2 mile morskie
AT (Ohlicze nie crasn osiggniecia Pozyeji-4. T4= 0314
- kryterium wmaje sig 2 spetnione pdy wartesé miesei sig w tolemncji: £5 minot
(Ohliczenie odezytu logu w Pozyeji-4. OL4 =853
R.3.8 . P . et " . .
kryterium wmaje sig za spelnione gdy wartadé mie ¢ w tolerngji: £2 mile morskie
(Wapdlregdne Pozycji-4. g4 =55°430°N  34=020°51.2'E
R38 . o . . . . . Se e
kryterium uznaje sig za spetnione gdy obie wspilrzedne micseczy sig w tolerancji: 22
R.4 Rezultat 4: Zliczenie matematyczne drogi statku
A.4.1 (Ohliezeme drogi statku po wodane. Dw =316 Mm
T kryterium wmaje sig e spetnione pdy wartedé miedei sie w tolerncji: 305 mili morskiej
R42 (Oblicze nie drogi statku nad dnem. Dd = 40,0 Mm
C kryterium wmaje sig za spelnione ody wartadé miesci s cji: .5 mili morskiej
R43 (Oblicze nie raEnicy seerokosc geograliczne] zi Czus manewrow anii,
- kryterium wenaje sig zi 5 dnmrx ?d weLrl.uéc': micscl si wmlcmnc"
Ohlli.t e Ihl
R4.4 -
(Ohlicze nie: rém It)’ uduymw logu za czas manewrowania, ROL= 287
R45 s .
kryterium wmaje sig za spelnione gdy wartasé m ¢ w tolerngji: 0.5 mili morskie)
A46 (Oblicze nie dredniej seerokodei geograficens] zu czas manewrowania.  qér = 56°08,9°N
o kryterium wenaje sig zu spelnione gdy wartosé mie ¢ w lolernci: (0,5
(Ohliczenie rdimicy dhigodel geograficane] za ceas manewrowania, A= - 181
R47 ) Ay i P " .
kryterium wenaje sig za spelnione gdy wartodé miedei sig w tolemneji: 205
A48  |Obliczenie ceasu zakonczenia manewrdw . Czas zakonczenia manewrdw = 1630
(Ohliczenie odezytu logu w pozycji zakoficzenia manewrowania, OL2 = 547
R49 ) Ty Y S - .
kryterium wnaje sig zu spelnione gdy wartosé mie ¢ w tolerngji: 0.5 mili morskiej
(Wepitreedne pozycji zakonczenia manewrowania. B =55°59 9°'N, AB=020"22 1'E
R.410 . s . . . } . e A
kryterium wmaje sig i spetnione gdy obie wapdatrzedne miesecey sig w tolerancji: £2
R.5 Rezultat 5: Analityczne uw zgledniania odzialywania wiatru i pradu
A.5.1 (Oblicze nie catkowitej poprawki kompasu magnetyeanego. cp = +2,0*
R5.2 (Oblicze nie kgta drogi po wodzie. KDw = FI0,0 *
A53  |Obliczenie wspdlezymika "g" g =-65,0°
RS54  |Obliczenie wspdtczymika "m". m = 0,3
AS5.5 (Obliczenie kata znosu "B" f=-13,5°
R56  |Obliczenie kyta drogi ponad dnem.  KIM = 0096,5*
AST (Ohlicze nie wspotezynnikn predkosei statko "K". K =116
B keryteritm uznaje sig za spelnione, gdy wartodé miesei sig w tolerancyi 20,05
A58 (Oblicze nie predkoset statko nad dnem. V= 116 wezfa
- kryterinm ugnaje sig za spelnione, gdy wartodé miesci sig w toleranci 20,5
A6 Rezultat 6: Obliczenie momentdw rozpoczecia widocznego wschodu Slonica
i i zachodu Ksigzyca
AE1 (Oblicze nie w czasie strefowym mamentu widocznego wschodu "vhmu TS = O'N}I
o kryterium wenaje sig spetnione gdy wartosé miesci sig w tolemneji:
RE2 (Ohlicze nie w crasie strefowym momentu widocznego zachodu Ksigz TS = 0612

kryterium wmaje sig za spelnione gdy wartasé mie ¢ w tolerancj
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